
質 問 回 答 書 

 

令和６年４月１１日午前１１時００分更新 

入札番号 ５０６４０２４ 

案件名称 令和６年度高規格救急自動車の購入 

質問回答① 

質問 

Ｐ７ 

９ 消防無線機 

消防無線機について（１）では積載替準備作業となっており

ますが、（２）では無線機移設と表記されております。（１）、（２）

どちらの仕様が正しいのでしょうか？ 

また、受注者にて移設作業となった場合秦野市への無線機取

扱業務関係の登録がされていない業者が作業をしても問題はご

ざいませんでしょうか？ 

回答 

（１）積載替準備作業とは、（２）の無線機移設作業の準備

作業の内容を示しており、（１）の内容の作業を実施した後

に、（２）のとおり無線機の移設を行ってください。 

（２）に記載のとおり、受注者の負担において、移設作業を 

行っていただくものです。 

当市への登録の有無は問いませんが、移設に関し、当市消防

本部が契約する通信システム管理業者等と十分に協議し、実施

してください。 

（移設予定機器：富士通ゼネラル製ＣＭ－２０１１Ｄ） 

質問回答② 

質問 

Ｐ８ 

１０ ＡＶＭ装置配管作業 

「ルーフトップアンテナ及びＧＰＳアンテナの設置」は受注

者負担とありますが、秦野市へ無線機器取扱業務関係の登録が

されていなくても問題はございませんでしょうか？ 

回答 



当市への登録の有無は問いませんが、当市消防本部が契約す

る通信システム管理業者等と十分に協議し、設置してください。 

質問回答③ 

質問 

バックボード ファーノ（モデル２０１０）が入手困難と伺

っております。現在お持ちの商品を搭載であれば問題はないの

ですが、上記品目以外でご検討されている商品がありましたら

教えて頂く事は可能でしょうか？ 

回答 

上記品目については、仕様書Ｐ１３に記載の別契約により、

入手できる見通しですので、問題ありません。 

 


